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Il progetto GoSeniors prevede 3 corsi gratuiti e 3 conferenze ad ingresso libero.


IN  LINGUA SPAGNOLA gratuiti fino ad esaurimento posti 


A cura di Anna Ministral

Il Lunedì e il Mercoledì

Dalle 15.00 alle 16.30

Calendario: 28 e 30 aprile + 5 e 7 maggio + 12 e 14 maggio 2014
Programma:

Girona, m’enamora. Presentación. Cómo amar a una ciudad;

Piedras de Girona. El Tapiz de la Creación;

Escultores, poetas, escritores;
Las Casas del Rio Onyar. Rafael Masó, arquitecto;

Leyendas, sabiduría popular;

Evolución histórica de los mercados en la ciudad;

Gastronomía. El Celler de Can Roca;

Temps de flors, primavera en la ciudad.


A cura di Margarida Gironès Burch

Il Lunedì e il Mercoledì

Dalle 16.30 alle 18.00

Calendario: 28 e 30 aprile + 5 e 7 maggio + 12 e 14 maggio 2014
Programma:

Hablaremos, trataremos  y veremos las imágenes de esta maravillosa y variada comarca fronteriza con Francia.

Veremos sus idílicas calas y playas de la costa Brava Norte que bordea el este de la comarca, su gran románico mirando al mar, su recóndito románico mirando al Pirineo, sus castillos, el gran recinto arqueológico que nos dejaron los griegos al lado del mar, los parques naturales con su fauna y la actividad cinegética de la comarca, su gran producción piscícola y la activada pesquera, el paraiso del genio Daliniano Port Lligat a orillas del mar y también el Museo Dalí.

Todo lo que nos dejaron los griegos a orillas del mar.

Conoceremos los Dólmenes, Menhires, extensiones vinícolas y olivareras, su recolección y obtención de les preciados vinos y aceites. La magia de sus leyendas nos transportará a historias remotas sobre las Brujas de Llers, Menhires que transmiten sonidos en la madrugada,etc.

El costumbrismo mantenido a través de siglos nos hablará del baile que aúna el país vecino, Francia y la Comarca, el ritual que anualmente se celebra entre los dos países para comprobar sus límites fronterizos, de cómo se traslada una llama desde el Monte Canigou (Francia) hasta los llanos de la Comarca para encender las hogueras “mágicas” en la noche del 24 de junio, y la recolección de la flor que en esta noche sus propiedades logran la juventud imperecedera.

La cala maravillosa, donde Ferran Adrià en categoría de primer cocinero a nivel mundial instaló su restaurante universalmente conocido.

Los temarios que se trataran, ilustrados con imágenes y filmaciones y anécdotas recogerán:

· La descripción de la comarca de forma amplia.

· Playas, calas, acantilados, sus paisajes recónditos desde los paseos marítimos, el encanto de la costa Brava Norte.

· Monumentos románicos bordeando el mar, barrios de pescadores, el Románico recóndito en los valles que contemplan los Pirineos.

· Los Dólmenes, los Menhires esparcidos en la comarca con sus leyendas mágicas. La llanura de la comarca con sus viñas y olivos. Sus ríos con la leyenda ancestral de contenido de oro en sus aguas.

· La frontera, los ritos que se mantienen con el país fronterizo: Francia. La danza y la lengua común entre ambos países. Sus leyendas sobre brujas, menhires y hogueras en el solsticio de verano.

Los grandes genios del Alt Empordà : Salvador Dalí, su museo, su obra en Port Lligat, las anécdotas de los que lo conocieron


A cura di Ponç Feliu I Llansa

Il Lunedì e il Mercoledì

Dalle 18.00 alle 19.30

Calendario: 28 e 30 aprile + 5 e 7 maggio + 12 e 14 maggio 2014
Programma:
Los orígenes

La II República y el advenimiento del Frente Popular; El Alzamiento Militar del 18 de Julio de 1936. Detalle de los movimientos y escenarios de la revuelta castrense los días 17, 18 y 19 de Julio; Breve reseña del avance nacionalista y  sus hitos más significativos; El contexto Internacional. Posicionamiento de las democracias occidentales y participación en la contienda de Hitler y Mussolini; Particular referencia a la intervención italiana. Algunos nombres propios ( Togliati, Mario Berti, Bonaccorsi (“Conde Rossi”),Cantalupo, Conde Ciano, Gastone Gambara, Dino Grandi,Luigi Longo, Pietro Nenni, Randolfo Pacciardi,Mario Roatta (Mancim)). 

El caso del Obispo Irurita. Enigma y paradigma.

Las pastorales de Irrita; Persecución y captura de Irrita; Desaparición de Irurita. Contradicciones, misterios y demás sombras; La Iglesia del nacional-catolicismo y el potencial simbólico de Irrita; La represión franquista exterior. El exilio. La Victoria de Franco y el inicio de la Dictadura; El ingente exilio español; El exilio francés; El exilio y la América Latina; Reseña de los intelectuales exiliados y de su destino final ; 
La represión interior.
Represión en la retaguardia repubblicana; Represión en la retaguardia franquista; Finalidad de la represión. Magnitudes y escalas; De la pérdida de la vida a la pérdida de la libertad. La Ley de Responsabilidades Políticas; Del expolio económico al expolio de las conciencias. La represión patrimonial; La censura franquista ; Casuística de la represión judicial-militar;

Simbología Franquista

Dictadura y publicidad; Persistencia de la simbología más allá de la desaparición del régimen; Simbología y escritura; Iconografía. Análisis del escudo de España; Banderas, esculturas, toponimia; La lengua como símbolo; Ámbito monumental; Panorama actual y referencias legales; De los años de plomo a la transición política; El primer Franquismo. Período de autarquía; El plan de estabilización de 1959 y el llamado “decenio feliz”; La agonía del régimen; Principales fuerzas actuantes en la transición política y advenimiento de la democracia.

in lingua spagnola - ad ingresso libero fino ad esaurimento posti


A cura di Anna Ministral 
Martedì 29 aprile 2014 dalle 15.30 alle 17.00

Mercoledi 30 aprile 2014 dalle 09.00 alle 10.30

Martedì 6 maggio 2014 dalle 19.30 alle 21.00


A cura di Margarida Gironés Burch 
Martedi 29 aprile 2014 dalle 17 alle 18.30

Martedì 6 maggio 2014  dalle 18.00 alle 19.30

Martedì 13 maggio 2014 dalle 19.30 alle 21.00


A cura di Ponç Feliu I Llansa


Mercoledi 30 aprile 2014  dalle 10.30 alle 12.00

Martedì 13 maggio 2014 dalle 18.00 alle 19.30
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